

АЛЕКСАНДР ЛАЗАРЕВ,
заслуженный артист РСФСР:

Вест. Пермь", 31 VII - 1975

— Мне очень интересно, как будет принят наш коллектив в этом старинном русском городе, о котором все мы слышали немало хорошего. Будем стараться понравиться вам, а иначе зачем же ехать на гастроли?

Надеюсь здесь много узнать для себя нового — во время творческих встреч со зрителями, экскурсий и просто собственных неорганизованных странствий по городу, которые всегда мне так по душе. В общем, хочу облазить

весь город вдоль и поперек. Побывать в художественной галерее и познакомиться с известной мне пока лишь по рассказам коллекцией деревянных богов, побывать на вашей исторической Вышке, искупаться в величественной Каме, посидеть в «Горьковке». Жалею, что не удастся посмотреть ни одного спектакля вашего прославленного балета, о котором я тоже очень много слышал.

Приходите на наши спектакли, ждем вас.

